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会議録 

会 議 の 名 称 清須市高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定委員会 

開 催 日 時 令和７年８月２０日（水曜日） 午後２時３０分から午後２時５０分 

開 催 場 所 清洲総合福祉センター １階 つながり広場 

議 題 

（１）清須市高齢者福祉計画・第９期介護保険事業計画における自己評価

結果等 

（２）高齢者福祉計画・第 10 期介護保険事業計画における今後の予定 

会 議 資 料 

次第 

資料１ 清須市高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定委員会設置要綱 

資料２ 清須市高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定委員会委員名簿 

資料３ 第９期介護保険事業計画「取組と目標」に対する自己評価結果一

覧表 

資料４ サービス見込み量等の進捗管理 

資料５ 高齢者福祉計画・第 10 期介護保険事業計画策定における今後の

予定 

公開・非公開の別 公開 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
－ 

出 席 委 員 
島野委員長、小川副委員長、時田委員、加藤委員、櫻井委員、瀬尾委員、

中田委員、植松委員、渡邉委員、深尾委員、山口委員 

欠 席 委 員 有川オブザーバー 

出 席 者 ( 市 ) 丹羽健康福祉部長 

事 務 局 

【高齢福祉課】 

石田高齢福祉課長、浅井課長補佐兼高齢福祉係長、青山課長補佐兼介護保

険係長、矢吹主任 

【地域包括支援センター】 

飛永管理者、丹羽係長 

会 議 の 経 過 

１ 開会 

 

●事務局 

高齢福祉課長の石田です。定刻になりましたので、只今から、清須市高

齢者福祉計画・介護保険事業計画策定委員会を開会させていただきます。

よろしくお願いいたします。本市では「附属機関等の会議の公開に関する

要綱」を定めており、本委員会の会議及び会議録は公開となりますので、

よろしくお願いします。 



本日傍聴者はおりません。 

初めに、島野委員長よりご挨拶いただきます。 

 

２ あいさつ 

 

◎島野委員長 

 五条川リハビリテーション病院の島野です。 

 皆さんにおかれましては、ご多忙の中、また非常に暑い中お集まりいた

だきましてありがとうございます。 

 せっかくお集まりいただきましたので、活発な議論をしたいと思いま

す。よろしくお願いいたします。 

 

●事務局 

ありがとうございました。 

なお、オブザーバーである清須保健所 健康支援課 課長の有川様につ

きましては、欠席されていますことをご報告いたします。 

皆様には、今後、何かとお世話になりますが、よろしくお願いします。 

なお、現在の選任期間は令和８年３月までとなりますのでよろしくお願

いします。 

この委員会は清須市高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定委員会設置

要綱に基づき運営しておりますので、これ以降の進行につきましては、同

条第３項の規定により委員長が議長になることになっております。 

島野委員長よろしくお願いいたします。 

 

３ 議題 

 

◎島野委員長 

それでは、議長を務めさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

議題に入る前に会議録署名委員に中田委員と植松委員のお二人を指名

させていただきますのでよろしくお願いいたします。 

それでは、議題に入ります。 

議題⑴の「清須市高齢者福祉計画・第９期介護保険事業計画における自

己評価結果等」について、事務局から説明をお願いします。 

まず 

●事務局 

＜議題⑴について説明＞ 

 

◎島野委員長  

ありがとうございます。 

只今の説明について、ご意見、ご質問がございましたらお願いします。 

 

○島野委員長 

 グループホームは３圏域にありますが、やはり無い圏域に作ってほしい

ということでしょうか。 



 

●事務局 

 ４圏域に分かれておりますので、できれば均衡を図り、身近なところに

施設があるというのが理想的ではあります。一応市内全域で公募させてい

ただいておりますが、今ですと西枇杷島地区にグループホームがありませ

んので、もしそちらに開設していただければ審査の際に加点するという形

で公募させていただくことになっております。 

 

◎島野委員長 

 次に、議題⑵の「高齢者福祉計画・第10期介護保険事業計画策定におけ

る今後の予定」について事務局から説明をお願いします。 

 

●事務局 

＜議題⑵について説明＞ 

 

◎島野委員長 

 ありがとうございました。只今の説明について、ご意見、ご質問がござ

いましたらお願いします。 

 

○植松委員 

 ここでの高齢者とは何歳ですか。 

 

●事務局 

 65歳以上を高齢者としており、それぞれの調査において５歳刻みか10歳

刻みでバランス良く送付するという形で今は考えております。 

 

○島野委員長 

 前回はどれくらいの回答率でしたか。 

 

●事務局 

 前回のアンケートで言いますと、①の介護予防・日常生活圏域ニーズ調

査については4,100件送付したうち2,685件、65.5％の方から回答があった

ということになります。②の在宅介護実態調査については1,500件送付の

うち844件、56.3％の回答率でしたので、総合的には55％から60％程度の

回答率でした。 

 

４ その他 

 

◎島野委員長 

ありがとうございました。 

それでは次第４のその他で、事務局から何かありますか。 

 

●事務局 

 事務局からは特にございません。 



 

◎島野委員長 

以上をもちまして予定された議題はすべて終了いたしました。皆様から

のご意見をいただきまして、滞りなく議事を終了することができました。

それでは、事務局にお返しいたします。 

 

５ 閉会 

 

●事務局 

長時間にわたりましてのご協議ありがとうございました。 

これをもちまして、清須市高齢者福祉計画・介護保健事業計画策定委員

会を閉会いたします。 

令和７年度第２回におきましては、今回ご説明いたしましたアンケート

調査の結果報告等を議題として３月末の開催を予定しております。１か月

前には開催通知を送付いたしますので、ご参加賜りますようお願いいたし

ます。本日は、ありがとうございました。 

会 議 の 結 果 会議の経過に示したとおり 

問 い 合 わ せ 先 
健康福祉部高齢福祉課 

０５２－４００－２９１１ 

 

 

会議の経過を記載して、その内容に相違ないことを証するためここに署名する。 

 

                  令和７年９月８日 

 

署名委員 中田 繁美 

 

                  令和７年９月９日 

 

署名委員 植松 博 


